Hhbdfoet Waterhuize

n Aansiuvitiag

van Groningen lLosplaats naar HeogezandaSappemaer

Medewetking

el

ah

van Gnl

Gnl

inv

’\
10 en 108 (worden wii)

Gal

(O]

van Gnl

Gal

~

4 | Wha wekt Ew Xw
5 | Vrij{wit) wordt venster 8 Ew
& | niet ocmgelegd mag zijn krukje in veld 3,5,8R

? |nizt omgelegd mag zijn handel im veld 649

2 | Waa lsgt handel em in veld 1

2 | Wha leg? krukje om in veld 8L

10 | Wha legt ket handel A/3° om

11 1 V»ii(rood) werdt vensiter 10 Gal

vrij(wit) word:

o

venster 8

12 | Wha wekt Ky X
12 | Laatsts as over de isolerende las voorbij wissel 2 Lrein
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¥
legt Wha het handel A/A° normaal
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normaal in veld 8L
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anormaal in wveld 1
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oot Waterhuizan Asnsluiting

Medewerking
van Ecogezand=Sappemser naar @Groningen Losplaatis o
1 Wha ontvengt welikxersein wvan Kw K=
2 |V%Wha bedient de vensters 3 en 3P(wordem wit) K
3 | Wha ontvangt wskkersein van Kw Kw
4 i wha wekt Gnl Gal
5 | vrij(wit) wordi venster &4 Gal
§ | niet omgelegd mag zijn krukje in veld 3,5
7 niet omgelegd mag zijn handel ir veld &
8 | Wha legt handel om in veld 1
5 TWna Jegt Erukjs om im veld &
10 | Wha legt het bandel C* onm
11 | %ha legt krukie om in veld 2
12 !'Wha legt het handel C; om
13 { Vrij(rood) wordi venster 3 K
1L | Wha wekt Gnl Gal
15 | Laatste as over de geisoleerde spoorstaaf voorbij wissel 3 troin
vrij(wit) wordt venster 4P
16 | Achter de trein legt Wha het handel CZ normaal
17 | ¥ha legt krukje normaal in veld 2
18 | Wha legt het handel C& normaal
19 | Wha legt krukje normaal in veld 4
20 | Wha legt handel normaal in veld 1
21 |Wha bedient de vensters 4 en 4°(worden rood) Gnl

vrij(rood) wordt venster 3P




aﬁggﬁﬁgﬁ Waterbudzsn Asasluitiag

Medewerking

van Ouner muayr Hoogezand=Sappsacer e
1 | ¥ha ontvangt wskkersein ven On On
2 | Wha overtuigt zich er van dat venster 5 xoed ia
3 | Wha bedient wenster 6(wordt roed) on
L | Wha ontvangt wakkersein van On o
S | Wha wekt Xy Ke
6 | Vrij(wit) wordd wencster & X
7 | niet omgelegd map zijn krukje in veld 3,5,8L
8 | niet omgaleég—ﬁag zijn handel in veld &
S Wha legt handel om in veld 1,9
10| Wha legt krukjs em in veld 8R
11| Wha legt handel B/B’ o
12 | ¥rij(rood) woerdi wenster 9 On
13 | Wha wek$ Ew pit-
14 | Laatste ag over gefsoleerd wissel 2 tredin

vrij(wit) word: venster 8>
15 | Achter de trein legt Wia het handel B/B’ nermaal
16 | Wha legt krukje normaal in veld 8R
J7 ! Wna legt haudel ncermsal in veld 1,9
18 | Wha bedient de vemsters 8 en 8P(worden rood) Kw
Vrij(wit) wordt venster 9P(treinvertrokkenvenster)

19 | Wha bedient de vensters 9(wcrdt wit) en 9P(wordt rood) On

vrij(wit) word% wvenster 6
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i B16iphst Waterhuizen Asmnsluiting

van Hoogezand=Sappeneer nasar Onnen

Medewerkine

met:

1 Wha ontvangt wekksrsein van Kw Kw

2 | Wha bsdient de vensters3 en 3b(worden wit) Kw

3 | Woa ontvangt wekkersein van Kw Kw

4 | wna wekt on On

5 | Vrij(wit) wordt venster 5 on

& | niet omgelegd mag zijn krukje in veld 2,4 ,8

7 | Wha legt handel om in veld 6,9,10

8 | Wha legt krukje om im veld 5

9 | Wha legt het handel cO om

10 | ¥ha legt krukjoe om in veld 3

11 | Wha legt het handel Cg om

12 | Vrij(rood) wordt venster 3 Xw

13 | Wha wekt On Oa

14 | Laatste as over gelsoleerd wissel 1 trein
Vrij(wit) wordt venster 7

15 | Achter de trein legt Wha krukje om(naar rechts) in veld 7

16 | Wha legt het handel Cg normaal

17 | Wha legt krukje normaal in veld 3

18 | Wha legt het handel CO normaal

19 | Vha legt krukje normaal in veld 5,7(naar links)

20 | Wna legt handel normaal in veld 10,9,6

21 | Wha bedient de vensters 5,6 en 7(worden rood) On
vrij{rood) wordt venster 3P

22 1 Vrij(wit) wordt venster 6 On
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